

## 盐湖区在南山生态体育公园办赛事──

# 区直机关干部职工乒乓球赛举行

运城晚报讯(记者 杜磊)5 月29日上午,我市南山生态体育公园综合训练馆内人头攒动,气氛 热烈。盐湖区"踔厉奋发"杯第二 届区直机关干部职工乒乓球赛在此 拉开帷幕。

当天上午9时整,随着裁判的一声哨响,比赛正式开始。赛场上,选手们全神贯注、挥汗如雨,左右开弓、每球必争,打得酣畅淋漓,现场观众不时爆发出阵阵喝彩声。据了解,此次比赛为期3天,盐湖区19个直属机关的乒乓球爱好者齐聚一堂,切磋球艺,以"体"会友。

比赛相关负责人表示,乒乓球赛的举办,进一步丰富了广大干部职工的业余文体生活,为区直机关干部职工提供了一个展示自我、交流技艺的平台,使大家能以更加健康的体魄和更加饱满的激情投身学



▲比赛现场

习和工作中,投身盐湖各项发展事业中。

此次乒乓球赛由盐湖区直工

委、盐湖区总工会、盐湖区体育事业发展中心主办,运城市康联羽兵 俱乐部承办。

# 世界女排联赛澳门站:中国队胜荷兰队



### 中国女足新主帅:迎接挑战 目标明确

新华社澳大利亚阿德莱德5月 30日电(记者 章建华 吕薇)中国 国家女子足球队新任主教练安特·米 利西奇30日在与澳大利亚队的友谊 赛赛前表示,他的目标是让球队再次 成为国际大赛上的有力竞争者。

当天,米利西奇在阿德莱德举行的赛前新闻发布会上说:"这需要时间,也是一个过程,一路上会有一些起伏和艰难的时刻,但我们知道要去哪里,也知道我们必须如何到达那

里,我期待挑战。"

中国女足将于5月31日在阿德莱德、6月3日在悉尼与澳大利亚队进行热身赛。对于无缘巴黎奥运会的中国队来说,与世界强队澳大利亚队交锋,有助于磨合阵容和积累经验。

澳大利亚女足近期在备赛巴黎奥运会,将通过这两场比赛演练阵容,调整状态。东京奥运会上,澳女足在铜牌争夺战中失利。这次在巴黎,她们的目标是赢得队史首枚奥运奖牌。

曾担任过澳女足国家队主教练的米利西奇表示,与一支正在备战奥运会的球队比赛是一次好的实战机会,但澳女足整体实力占优,中国队将面临挑战和考验。同时,他对澳女足的了解有助于中国队的备赛,而他上任以来的工作重点是先了解自己的球员。

据悉,31日晚在阿德莱德举行的中澳女足友谊赛门票已售罄,观众预计将超过5万人。



#### 全国田径大奖赛第五站:

#### 徐卓一获男子110米栏冠军

▲5月29日,湖北弹射者队选手朱胜龙、上海队选手徐卓一、江苏队选手刘俊茜、上海队选手谢文骏(从左至右)在比赛中。当日,在重庆市举行的第二届"一带一路"田径邀请赛暨2024年全国田径大奖赛第五站男子110米栏决赛中,上海队徐卓一以13秒22成绩夺得冠军,江苏队刘俊茜以13秒35成绩获亚军,湖北弹射者队朱胜龙以13秒45成绩获季军。



#### 新加坡公开赛:韩悦晋级

▲5月29日,韩悦在比赛中回球。当日,在2024年新加坡羽毛球公开赛女单首轮比赛中,中国选手韩悦2比0战胜日本选手大堀彩,晋级下一轮。



#### 法网:**斯维亚特克胜大坂直美**

▲5月29日,斯维亚特克在比赛中回球。 当日,在2024年法国网球公开赛女单第二轮 比赛中,波兰选手斯维亚特克2比1战胜日本 选手大坂直美,晋级第三轮。



#### 欧协联决赛: 奥林匹亚科斯夺冠

▲5月30日,奧林匹亚科斯队球员在颁 奖仪式上庆祝。当日,在2023~2024赛季欧足 联欧洲协会联赛决赛中,希超奥林匹亚科斯 队1比0战胜意甲佛罗伦萨队,夺得冠军。

本栏均据新华社